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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  در پرتاب همزمان پنج سكه، احتمال آنكه حداقل چهار سكه پشت بيايد چقدر است؟ . 1
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تعداد . اند قرار گرفته Eو دو ذره در تراز  E2كه سه ذره در تراز  ايم ذره را طوري در ترازهاي انرژي قرار دادهپنج . 3

  ها كدام است؟  حالت ميكرو

   15. د  5. ج   8. ب   10. الف  

قرار دارد، كدام  Tاست و در تماس با منبع گرمايي  ε,0هاي  اي كه داراي دو حالت با انرژي مايي دستگاهي تك ذرهظرفيت گر. 4
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گيرند، انتروپي دستگاه پارامغناطيس  ترين حالت قرار مي در حد دماهاي بسيار پايين كه همه گشتاورهاي مغناطيسي در پايين. 5

  كدام است؟ 

  ∞. د  1. ج  0. ب   2lnBNk. الف  

  كدام است؟  zتابع پارش نوسانگر هماهنگ ساده . 6
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  كدام است؟  iبراي ذراتي از نوع  iµپتانسيل شيميايي . 7
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  همه موارد . د    

ها بايد كدام ويژگي ترموديناميكي  در حال تعادل باشد، شرط لازم براي برقراري تعادل بين مؤلفهاي  هاگر يك دستگاه چند مؤلف. 8

  آنها يكسان باشد؟ 

  همه موارد . د  شيمياييپتانسيل . ج  فشار . ب  دما . الف  

  كدام رابطه براي چگالي تعداد ذرات صحيح است؟ . 9
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  : ديناميكي يكسان است، به جزهاي ترمو ويژگيهمه در هنگرد بندادي بزرگ . 10

  دما و فشار . د  دما و انرژي . ج  انرژي و تعداد ذرات . ب  دما و تعداد ذرات . الف  

  ؟ نادرست استكدام بيان . 11

  . نتروپي يك دستگاه منزوي در حالت تعادل بيشينه استآ. الف  

  . ها بيشينه است حالت در حالت تعادل تعداد ميكرو. ب  

  . لت متناظر با يك هنگرد استحا هر ميكرو. ج  

  . باشند هايي كه در تماس با يك منبع گرمايي هستند،  يك هنگرد بندادي مي مجموعه دستگاه. د  

  ؟ نادرست استكدام مطلب . 12

    . ها ذراتي با اسپين صحيح هستند بوزون. الف  

  . دهد تعويض دو فرميون تابع موج دستگاه فرميوني را تغيير نمي. ب  

  . ها تحت تعويض هر دو ذره متقارن است ع موج بوزونتاب. ج  

 . ها هر سه ذراتي از نوع بوزون هستند ها و فونون ، فوتون4اتم هليوم . د  

  كدام است؟  ln6!باشد، با تقريب استرلينگ  b=6lnاگر . 13

)(. الف   16 −b   ب .)( 16 +b  16. ج −b  د .b6  

  بايد چگونه باشد؟  lدر يك مولكول دو اتمي نامتقارن وضعيت عدد كوانتومي . 14

  فرد . ب    زوج . الف  

  . نداردمحدوديتي براي زوج يا فرد بودن وجود . د    نيمه صحيح . ج  
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  تراز تميزناپذير كدام است؟  mذره تميزناپذير  در  nتعداد راه هاي قرار دادن . 15
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ذره در هر حالت  inبوده و  igها  داريم كه در هر يك از آنها تعداد حالت iاهي متشكل از تعداد دسته با شمارنده دستگ. 16
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  ها دارد؟  اي با فاصله بين اتم طول موج دباي چه رابطه. 17
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  دررو براي گار فوتوني كدام مورد ثابت است؟ در يك فرايند بي. 18
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  ديراك است؟  -فرمي كدام يك آمار. 20
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  سوالات تشريحي

  )نمره 75/1بارم هر سوال (

  . پارادوكس گيبس را بطور كيفي شرح داده و منشأ آن را بنويسيد. 1

  

   فضاي فاز چيست؟. الف. 2

  . به دست آوريد PVپارش در فضاي فاز را براي ذره آزادي به جرم تابع . ب  

pdppها در بازه  تعداد حالت dpp: برابر است با +,
V

dpPg
2

32
2 hπ

=)(.  

   

  . ، انرژي دروني آن را به دست آوريدBبا استفاده از تابع پارش يك پارامغناطيس در ميدان مغناطيسي . 3

  

اسپين Nجامدي شامل . 4
2

1
. بناميم qو كسري از ذرات با اسپين منفي را  pاگر كسري از ذرات با اسپين مثبت را . است 

+=1بطوريكه  qp  انتروپي اين جامد را بر حسب ،m )به دست آوريد) پارامتر نظم .   
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